Типовые задания для оценки знаний и умений по МДК 04.01.
Задание 1
1. Что такое страховая выплата?
2. В каких денежных единицах может быть выплачена страховая премия
страховщиком страхователю при наступлении страхового случая в России?
3. Что может послужить основанием для отказа в страховой выплате стра-
ховщиком страхователю при наступлении страхового случая?
Задание 2
1. Что такое страховая выплата?
2. Перечислите какими функциями обладает страховая выплата?
3. Какие мероприятия необходимо провести страховщиком для осуществ-
ления страховой выплаты?
Задание  3
1. Чем еще или как, кроме выплаты в рублях, может быть выплачена стра-
ховая премия страховщиком страхователю при наступлении страхового случая в
России? Поясните, в каком случае это возможно?
2. Что может являться основанием для освобождения страховщика от стра-
ховой выплаты?
3. Что такое суброгация?
Задание  4
1. Какие мероприятия необходимо предпринять страхователем для полу-
чения страховой выплаты?
2. Что такое абандон?
3. Поясните, как вы понимаете - прямой умысел и косвенный?
Задание 5
1. Продолжите: «Сюрвейеры – это…».
2. Какие три составляющих включает в себя правовой режим страховой
выплаты?
3. Какие виды страхового умысла в действиях страхователя вы знаете?
Задание  6
1. Что такое страховая выплата?
2. Как называется страховая выплата применительно к имущественному
страхованию?
3. Чем, по вашему мнению, является страховая выплата для страхователя?
Объясните.
4. Как раньше называлась страховая выплата в России, а сейчас это назва-
ние ушло в прошлое?





Типовые задания для оценки знаний и умений по МДК 04.03.
Оценка ущерба и страхового возмещения (по отраслям)
Вариант 1
1. Кто такие актуарии?
2. Формула расчета страхового тарифа по ОСАГО.
3. Что включают в себя доходы страховой компании?
Вариант 2
1. Структура страхового тарифа.
2. Формула расчета страхового тарифа по страхованию квартир.
3. Что включают в себя расходы страховой компании?
Вариант 3
1. Что относится к показателям страховой статистики?
2. Формула расчета страхового тарифа по страхованию домов.
3. Порядок определения финансового результата страховой компании.
Вариант 4
1. Какие виды страхования относятся к рисковым?
2. Формула расчета страхового тарифа по личному страхованию от
несчастного случая.
3. Нормативное соотношение между активами и обязательствами страховой компании.


Решение задач по ПМ 04.02 
Задача:
Сельскохозяйственное АО заключило договор страхования урожая яровой
пшеницы в размере 70%. Средняя пятилетняя урожайность получена 25 ц/га, фактическая урожайность получена 22 ц/га. Площадь посева 700 га. Стоимость одного центнера пшеницы 1300 руб .Определить сумму ущерба и страхового возмещения
Задача:
Определить ущерб и страховое возмещение за поврежденное пожаром
домашнее имущество в период действия договора. Страховая сумма 100000 рублей. Повреждено следующее имущество:
а) мебель, стоимостью по действующим рыночным ценам 70000 руб., процент
износа на день страхового случая 20%.
б) напольный ковер, стоимостью 20000 руб., износ 10%
В результате страхового случая данные предметы обесценены: мебель на 40%, ковер на 50%. Стоимость ремонта телевизора 1800 руб.
Задача:
Завод заключил договор страхования, принадлежащего ему имущества, в
[bookmark: _GoBack]размере 50% от действительной стоимости, на страховую сумму 50 000000 руб. В договоре предусмотрена безусловная франшиза в размере 5% от страховой суммы.
В результате взрыва не подлежат восстановлению основные средства на сумму
2620000 руб. Стоимость остатков пригодных для использования определена на
сумме 70 000 руб., затраты по спасению имущества и разборке места взрыва
составили 12 000 руб. Определить ущерб и возмещение.

